Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия 

	Распоряжение о проведении контрольного мероприятия
	№ 8-РА от 18.01.2023

	Тема контрольного мероприятия
	- проверка финансово-хозяйственной деятельности;


	Основание для проведения
	План контрольных мероприятий проведения отделом муниципального финансового контроля администрации Дмитровского городского округа Московской области внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год, утвержденного распоряжением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 21.12.2022 № 90-РА 

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное учреждение «Спортивный клуб «Синьково» Дмитровского городского округа Московской области

	Проверенный период 
	С 01.09.2021 – 31.12.2022 года

	Сроки проведения контрольного мероприятия
	С 24.01.2023 по 23.03.2023


В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
	№ п/п
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений

	Муниципальное  учреждение «Спортивный клуб «Синьково» 

Дмитровского городского округа МО

	1. 
	В нарушение п. 2 ст. 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», п. 2.1 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Дмитровского городского округа Московской области, утвержденного Постановлением Администрации Дмитровского городского округа Московской области от 04.02.2019 № 61-П  в муниципальные задания на 2021/2022 год и плановый период 2022/2023 и 2023/2024 годов (с изменениями) включена работа «Организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения» при отсутствии в Уставе Учреждения аналогичного основного вида деятельности.
	2

	2.
	    В нарушение п. 15 раздела II Приказа от 21.07.2011 № 86н Учреждением допущены нарушения сроков размещения информации на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru
	1

	3.
	В нарушение п. 3.10 Порядка от 04.02.2019 № 61-П, п. 2.3  Соглашения от 30.12.2021 № 13-МЗ «О предоставлении субсидии из бюджета Дмитровского городского округа Московской области муниципальному бюджетному или автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)», объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2022 год МУ «СК «Синьково» рассчитан без применения коэффициента платной деятельности, что привело к завышению субсидии 
	1

	4.
	В нарушение п. 1 ст. 11, ст. 12 Федерального закона № 174-ФЗ от 03.11.2006 «Об автономных учреждениях», п. 3.3.5., п. 3.3.8. Устава Учреждения от 02.04.2019 года собрания наблюдательного совета по вопросам утверждения отчетов о деятельности Учреждения, об использовании его имущества, об исполнении Плана ФХД, годовой бухгалтерской отчётности за 2021 год,  не проводились, вопросы, относящиеся к компетенции наблюдательного совета, соответственно, не рассматривались.
	1

	5.
	В нарушение ст. 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, п.7 ст. 3 ФЗ от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», п. 2.3.1, 2.3.2, 4.3 Устава от 04.02.2019, земельные участки под хоккейной коробкой, под стадионом, необходимые Учреждению для выполнения своих уставных задач, не предоставлены ему на праве постоянного (бессрочного) пользования.
	2

	6.
	В нарушение Приказа Минздравсоцразвития РФ от 15.08.2011 №916н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников в области физической культуры и спорта» в Учреждении работают сотрудники, не отвечающие квалификационным требованиям.
	3

	7.
	За период с 01.09.2021 года по 31.12.2022 на Автобус FORD TRANSIT TDE путевые листы не выписывались, автобус не эксплуатировался. Водители в проверяемом периоде не исполняли свои трудовые обязанности, а заработная плата выплачивалась в полном объеме за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания.
	2

	8.
	В нарушение п. 2 ст. 3 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», п. 4.4, п.п. 8 п. 3.3.5. Устава Учреждения от 04.02.2019 МУ «СК «Синьково» передало в безвозмездное пользование недвижимое имущество без согласия Учредителя и Наблюдательного совета Учреждения.
	1

	9.
	В нарушение п.1 Приложения к Указанию Банка России  от 11 марта 2014 г.                  № 3210-У «Определение лимита остатка наличных денег», Учреждение  неверно установило лимит остатка наличных денежных средств в кассе.
	1

	10.
	В нарушение пункта 3.3 раздела 3 Порядка об оказании платных услуг МУ «СК «Синьково», утвержденного  Приказом Учреждения от 27 августа 2021 года               № 62/1, договора на возмездное оказание платных услуг не содержат необходимые сведения: сроки оказания (продолжительность занятий), а также стоимость услуги.
	1

	11.
	В нарушение пункта 3.7 раздела 3 Порядка об оказании платных услуг МУ «СК «Синьково», утвержденного  Приказом Учреждения от 27 августа 2021 года                № 62/1, в договорах на возмездное оказание платных услуг для социально-незащищённых слоёв населения не указана льготная категория и не приложены документы подтверждающие льготу.
	1

	
	ИТОГО
	16



